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Ergebnisprotokoll zur Sitzung des Gemeinderates

Mittwoch, 13.12.2023, 17:00 Uhr

Öffentlich

zu 1 Mitteilungen der Bürgermeisterin

Es gab keine Mitteilungen.

zu 2 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse

Es gab keine nichtöffentlich gefassten Beschlüsse bekanntzugeben.

zu 3 Änderung Gesellschaftervertrag der Regionalwerk Bodensee GmbH &
Co.KG
Vorlage: 177/2023/1

Beschluss (einstimmig beschlossen bei 20 Ja-Stimmen):

Der Gemeinderat beschließt den als Anlage 3 beigefügten
Gesellschaftervertrag der Regionalwerk Bodensee GmbH & Co.KG.

zu 4 Ersatzbeschaffung eines Hubrettungsfahrzeugs
Automatische Drehleiter mit Korb: DLAK 23/12 gem. EN 14043 für die
Freiwillige Feuerwehr Tettnang Abteilung Stadt
- Vergabe des Auftrags
Vorlage: 180/2023/1

Beschluss (einstimmig beschlossen bei 21 Ja-Stimmen):

Der Gemeinderat beschließt auf Grundlage der Verpflichtungs-
ermächtigung im Haushalt 2023 für das Jahr 2025 die Vergabe des
Auftrages zur Beschaffung einer DLAK 23/12 für die Freiwillige Feuerwehr
Tettnang Abt. Stadt an die Firma:

- Angebot 258168/1: Magirus GmbH

Graf-Arco-Str. 30

DE- 89079 Ulm
für 956.012,68 € Euro brutto
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zu 5 Fraktionsantrag Regenbewässerung Manzenberg - Erweiterte
Betrachtung
Vorlage: 169/2023/1

Beschluss (einstimmig beschlossen bei 21 Ja-Stimmen):

Der Beschluss wird zurückgestellt und im Zuge der Haushaltsberatung,
sowie unter Berücksichtigung der Ausschreibung Sporthalle inklusive
Zisterne nochmals beraten.

zu 6 Bürgerfragestunde

• Biogasanlage
Er habe schon einmal angeregt, in Tettnang eine Biogasanlage zu
errichten, berichtet der Bürger. Dadurch könne Methangas reduziert
werden. Er wolle anregen, eine Bestandsaufnahme zu machen und die
Wirtschaftlichkeit zu berechnen. Es gebe viel Biogasmaterial in Tettnang
und man könne auch Förderungen beantragen. Außerdem sollte in das
klimapolitische Leitbild die Reduzierung von Methangas mit eingebaut
werden.

Die Verwaltung dankt für die Anregung.

• Naturschutzgebiet im Argental
Das Naturschutzgebiet werde durch rücksichtslose Mountainbiker zerstört,
berichtet der Bürger. Er habe angeboten, seinen Klimabaum für die
Renaturierung zur Verfügung zu stellen.

Diesen Antrag habe man im Rahmen des Klimabudgets zu den „freien
Ideen“ mit aufgenommen, entgegnet die Verwaltung. Im Januar werde
man über die freien Ideen beraten.

Dies wurde zur Kenntnis genommen.

zu 7 Mitteilungen und Anfragen

Anfragen aus dem Gremium:

• Lärmschutzwall Ackermannsiedlung
Aus der Mitte des Gremiums wird daran erinnert, dass diese Anfrage
noch offen sei. Dies sollte geklärt werden.

Man sei hier gerade in der Aufarbeitung, entgegnet die Verwaltung. Die
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Information werde demnächst kommen.

• Bildschirm Sitzungssaal
Aus der Mitte des Gremiums wird angeregt, den Bildschirm im
Sitzungssaal in der Mitte des Sitzungstisches zu platzieren, damit die
Präsentationen besser gelesen werden können.

•Weihnachtsbeleuchtung
Von mehreren Personen sei er auf die wunderschöne neue
Weihnachtsbeleuchtung angesprochen worden, wird aus der Mitte des
Gremiums erklärt. Dieses Lob wolle er weitergeben.

• Weihnachtsmarkt
Der Weihnachtsmarkt sei sehr schön gewesen, wird aus der Mitte des
Gremiums erklärt. Für die Zukunft sollte man jedoch das Verhältnis der
Standgebühren von Essensständen zu Handwerksständen überdenken.

Mitteilungen der Verwaltung:

• Treffen St. Aignan
Am Wochenende sei eine Delegation mit 35 Personen aus St. Aignan in
Tettnang gewesen, berichtet die Verwaltung. Die Einweihung des „St.
Aignan-Platzes“ sei eine schöne Überraschung gewesen.

• Dank an den Gemeinderat
BM Regine Rist bedankt sich für die vergangenen 6 Monate. Der
Gemeinderat sei ein tolles Gremium und man arbeite konstruktiv
zusammen.

Die Mitteilungen und Anfragen wurden zur Kenntnis genommen.


